

ТЕАТРАЛЬНЫЙ ДЕНЬ

Есть такой день теперь в коллективах промышленных предприятий, учебных заведений, партийных и советских организаций областного центра. День, когда один коллектив, заранее договорившись с театром, отправляется вечером на спектакль. Хорошим праздником для всех становится такой вечер. А началось все так.

На Оренбургский инструментальный завод коммунистического труда пришли артисты областного драматического театра. В обеденный перерыв рабочие собрались в красном уголке. Сначала взял слово секретарь парткома завода И. М. Пыжик. От имени всех рабочих он радушно приветствовал гостей и сказал, что коллектив решил раз в месяц устраивать театральный день и тем самым крепить дружбу завода с творческими работниками.

В ответном слове директор драматического театра имени М. Горького М. В. Осипов сказал, что в театре с радостью встретили это решение рабочих и сделают все для того, чтобы это доброе начинание выросло в большую, крепкую дружбу.

Артисты показали отрывок из спектакля «Третья патетическая». В роли Владимира Ильича Ленина выступил заслуженный артист РСФСР Л. С.

Куклин. Артист В. П. Рублевский прочитал рассказы А. П. Чехова...

Долго и горячо аплодировали зрители гостям, от души благодарили их за доставленную радость. А те, в свою очередь, сказали спасибо за внимание и радушие, пожелали рабочим новых производственных успехов.

В тот же день такая же встреча состоялась на заводе «Тракторозапчасть». В ней приняли участие режиссер драматического театра имени М. Горького М. В. Нагли, заслуженные артисты РСФСР Р. С. Плескачевская, А. А. Михалев, артист В. И. Семенов. Они показали сцены из спектакля «Дневник женщины».

Это было 3 марта. А 4 марта вечером на спектакль «Судьба-индейка» в областной драматический театр пришли рабочие инструментального завода, почти четверста человек. В антракте их сердечно приветствовал режиссер М. В. Нагли, вручил памятный подарок и заверил от имени коллектива, что они всегда желанные гости в театре. На следующий вечер театре на спектакле побывал коллектив завода «Тракторозапчасть»...

Инициативу инструментального завода о введении театрального дня одобрило бюро горкома партии и рекомендовало распространить это хорошее начинание среди других коллективов областного центра.